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Mathematik

Die Lösung und 1000e weitere Arbeitsblätter zum gratis Download: 
www.aduis.com. Schauen Sie rein.

Subtrahieren mit Überschreitung

Frau Blume pflanzt 35 Tulpen in ihrem Garten. 11 Stück verwelken. Wie viele gesunde  
Tulpen hat Frau Blume jetzt noch in ihrem Garten?

Rechnung:

Antwort:

Rechne von innen nach außen!

Fülle die Waben mit den richtigen Zahlen aus!

Tulpen Tulpen Tulpen

32 25

30 63

59 60

64

6162

20 24 43 74
85 31 95 29
90 46 57 15
77 44 77 17
11 19 90 53

10

11 9

14

15162633

29

35 11 24

Frau Blume hat noch 24 gesunde Tulpen in ihrem Garten.

44 5638 5839 6037 5441 5743 59
72 9166 9367 9565 8969 9271 94
95 4889 5090 5288 4692 4994 51
81 5775 5976 6174 5578 5880 60
14 148 169 187 1211 1513 17
67 3061 3262 3460 2864 3166 33


